

aspekata i, s druge strane, saznanje da je to prvi skup takve vrste. Stoga valja očekivati da će budući susreti posvećeni ovim pitanjima pokloniti pažnju nekim užim područjima i obraditi ih potpunije i dublje, iako se ni ovom simpoziju ne mogu poreći te karakteristike.

Simpozij je bio »govorni« i po tome što se su izlaganja govorila, a ne čitala, što je očito bila dobra podloga za živu raspravu koja je pratila gotovo sva izlaganja.

Kako su sudionici simpozija bili doslovno iz svih krajeva zemlje, može se pretpostaviti da je simpozij premašio značenje obilježavanja obljetnica koje su bile u njegovu povodu.

Spomenimo na kraju da je simpozij završen konstituiranjem Sekcije za fonetiku pri Hrvatskom filološkom društvu i da je za prvog predsjednika sekcije izabran Ivo Škarić.

Vanda Grujoski

NATJECANJE IZ NJEMAČKOG JEZIKA ŠKOLSKE GODINE 1984/85.

Ponovo se ukazala prilika učenicima II razreda srednjih škola da pokažu solidno stečeno znanje iz njemačkog jezika, te da budu nagrađeni, zajedno sa svojim nastavnicima kojima pripada također zasluga za taj uspjeh.

Kao svake tako je i ove godine Republičko natjecanje održano u Zagrebu 30. III 1985. godine u Matematičko-informativnom obrazovnom centru.

Svi su natjecatelji nagrađeni knjigama, gramofonskim pločama i društvenim igrama, poklonima Kulturnog i informativnog centra SR Njemačke. Prvih pet natjecatelja primilo je još i plakete. Prvoplasiranoj učenici dodijeljeno je nagradno putovanje po SR Njemačkoj.

Savezno natjecanje iz znanja njemačkog jezika održano je 20. IV 1985. god. u Titogradu. Organizirali su ga Sekcija za strane jezike i književnosti Općine Titograd i Društvo za strane jezike SR Crne Gore, a pomogao je i Automoto Savez SR Crne Gore. Natjecalo se 25 učenika, i to iz SR Slovenije (5), SR Hrvatske (4), SAP Vojvodine (5), SR Srbije (5), SR Crne Gore (5) i SR Bosne i Hercegovine (1).

Natjecanje, koje je održano u Školskom centru »Sergije Stanić«, započelo je u 9 sati uvodnim riječima Milisava Filipovića, predsjednika Društva za strane jezike, a nakon toga je sve prisutne pozdravila predsjednica Sekcije za strane jezike Općine Titograd, Nada Kovačević.

Sam pismeni dio natjecanja trajao je od 9,30—11,30 sati, a za to je vrijeme za nastavnike, vođe takmičarskih grupa, organizirana projekcija dokumentarnog filma o Titogradu i samom Školskom centru.

Nakon pismenog dijela natjecanja pošlo se na razgledavanje grada. Komisija u punom sastavu dr. Jefto Milović, predsjednik, te članovi prof. Vera Boljević, prof. Kaća Radulović i prof. Danica Janković, obavila je prvi dio zadatka. Za to su vrijeme natjecatelji i nastavnici razgledali grad. Posjećen je Spomenik partizanu-borecu na Gorici. Odavde se pruža divan pogled na sam Titograd, a predivan sunčan dan bio je osvježenje za sve.

Veliko iznenađenje bila je Galerija umjetnosti nesvrstanih zemalja »J. B. Tito«. Zvanično je otvorena 1. IX 1984. godine, eksponati iz gotovo 50 zemalja smješteni su u starom dvorcu, koji čuva veliko bogatstvo mnogih dalekih zemalja, ali i umjetnička djela naših poznatih umjetnika. Titograđani s ponosom govore o planu rada Galerije u 1985. godini. Planira se boravak 12 umjetnika iz nesvrstanih zemalja, zatim 6 izložbi, dvije su već organizirane za Meksiko i Venecuelu.

Očekuju se i dani indijske kulture (izložbe, film, muzika, folklor, radio i TV-programi i sl.). Priprema se izdavanje pet monografija.

Uz pomoć UNESCO-a organiziran će biti u listopadu Simpozij »Umjetnost i razvoj«, pozvano će biti 130 umjetnika-učesnika, a trajat će 7 dana.

Zadovoljni, što smo vidjeli umjetnine velikog broja dalekih zemalja, vratili smo se na zajednički ručak. Učesnici, već dosta odmoreni, nastavili su usmeni dio natjecanja. Najviše su uspjeha imali natjecatelji iz Slovenije, za ostale natjecatelje nije razočarenje potrajalo dugo. Zahvaljujući velikom zalaganju titogradskih vršnjaka brzo su to zaboravili.

Završeno je još jedno druženje mladih, druženje koje prelazi okvire samog natjecanja i naprosto se pretvori u nezaboravni doživljaj. Jednostavno, bilo je lijepo!